

Reflexivní zpráva zapojené organizace do projektu – výsledkový indikátor 5 08 10 – vzor

Příjemce	MAS Lužnice, z.s.
Registrační číslo projektu	CZ.02.3.68/0.0/0.0/17_047/0009106
Název projektu	MAP II v ORP Soběslav
Název zapojené organizace <i>(vykazované v indikátoru 5 08 10)</i>	Mateřská škola Mezimostí Veselí nad Lužnicí

Reflexivní zpráva zapojené organizace

Zapojená organizace se v rámci projektu vykazuje pouze jednou, reflexivní zpráva zapojené organizace se dokládá ve chvíli, kdy je organizace vykázána v indikátoru 5 08 10

Naše fungování v projektu hodnotíme jako přínosné a celkově jsme spokojeni z účasti a možností zapojení do projektu. V průběhu jeho trvání jsme se pravidelně účastnili pracovních skupin, kdy ředitelka naší školy docházela na pravidelná setkání ředitelů. Pedagogičtí pracovníci měli možnost docházet i na další aktivity pořádané v rámci projektu. Dávali jsme také podklady pro různé analýzy, které byly v průběhu realizace projektu vypracovány a diskutovali jsme i mezi učiteli dílčí aspekty v různých problémových oblastech.

Z projektu jsme čerpali celkem 4 aktivity. Nejvíce jsme čerpali aktivity jazykové kroužky a doučování, kde se nám podařilo vyčerpat relativně hodně finančních prostředků, což pro nás znamená možnost odučit daleko více hodin, než kdybychom je měli hradit z vlastních prostředků. V rámci projektu jsme také zapojili speciálního pedagoga/logopeda, kterého jsme využili zhruba na polovinu zamýšlené doby. Podobně tomu bylo i při čerpání hodin na realizaci projektových dnů, kdy jsme využili přibližně polovinu časové dotace, kterou jsme měli před připravenou na realizaci různých tematických akcí. Nerealizovali jsme jen čtenářské dílny a jiné kroužky, a to především z důvodu proti pandemických opatření.

Realizátoři projektu také uspořádali v posledním roce trvání projektu několik odborných seminářů, když naše škola se účastnila přibližně poloviny z nich. Jako pozitivní hodnotíme uspořádání tzv. výjezdního zasedání, které mělo pro nás přínos v rovině odborné, kdy na něm byly realizovány 2 vzdělávací kursy a pak i v rovině osobní, kdy byla možnost řešit celou řadu věcí i neformální rovině s ostatními účastníky.

Navštívené akce:

31.03.2021 Výchova ke ctínostem

01.03.2022 Seminář Jak vytvořit školní zahradu

7.-9.4.2022 Výjezdní zasedání

	Jméno	Podpis	Datum
Statutární orgán zapojené organizace	Mgr. Adéla Hlásková		17.06.2022



EVROPSKÁ UNIE
Evropské strukturální a investiční fondy
Operační program Výzkum, vývoj a vzdělávání

